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ای ها داردار، ایوان و گنبدی عظیم و هرمی شکل هستند و نمای آنمعابد هندو اغلب مربع و مربع مستطیل شکل با تالارهای ستون

خدای شیوا ساخته در جنوب هند است که برای « بریهادس وارا»ترین معابد این دوره، معبد تزئینات فراوانی است. یکی از عظیم

 شده است.
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اخ کوه های کی تجلی نقاشی دیواری است که توانست نقش مهمی در تزئینات معماری این عرصه ایفا کند. نقاشیعهد اشکانی دوره

 گیری در مرز پیکرها و نقوش گیاهان دارد.قلمهای تخت و هایی ساده و تزئینی با استفاده از رنگخواجه و دورااروپوس طرح
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.Fاگر عدد دیافراگم را یک پله، از عدد  /5  تغییر دهیم، مقدار نور وارد شده به دوربین نصف خواهد شد. F.8به  6
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ترین تأکید بر جزئیات خارجی ها اندک و بیشباشند که معمولاً فضای داخلی آنمعابد هندو تلفیقی از پیکرتراشی و معماری می

 میلادی به این سبک معماری تعلق دارد. 10ی است. معبد خاجوراهو از سده
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 هاییکاریشد که کندهمانده که به عنوان خاکستردان مردگان استفاده می هایی بر جایها پیکرههای تدفین اتروسکدر اتاقک

 ی متوفی دارند.شبیه به چهره
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 باشدی ساسانی میپل دختر، در نزدیکی اندیمشک و مربوط به دوره
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 ی ایستادنهای ایستاده از مردان عریان شیوهجهات متأثر از هنر شرقی و مصری هستند. در مجسمهپیکرتراشی یونان از بسیاری 

 اند.های یادبود مصری تأثیر پذیرفتهاین مردان دقیقاً از نوع ایستادن پیکره
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 ت.های او بر سقف کلیسای سیستین استرین آثار نقاشی میکل آنژ، نقاشیاز معروف
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گیری از تکنیک سریگرافی روی کاغذ خلق نموده است. اسلوب تکثیر با اندی وارهول اثر خود تحت عنوان مونالیزا را با بهره

 گویند که به چاپ سیلک اسکرین معروف است.استنسیل )چاپ توری( را سریگرافی می
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 اند.رفتهگذاری روی کالا، به کار میی سند، برای نشانهمهرهای مکشوفه از درهبه احتمال زیاد 
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 بود.« ی حیدریحمله»های حضرت محمد )ص( و حضرت علی )ع( از کتاب خوانی براساس وقایع جنگحمله

 صحیح است.« 2»گزینه  -16

 ترایانوس از جمله بناهای یادبود تمدن روم باستان استستون تراژان یا 
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